

જન્મદિને વધામણી

જે એમ ચૌધરી કન્યા વિદ્યાલય દ્વારા દાંડી કુટિરની મુલાકાત



હરેશ જી જોશી બનાસકાંઠા પ્રતિનિધિ ગાંધીનગર સમાચાર મો. ૮૦૦૦૯ ૧૧૬૧૬



પૂર્વી કિરીટ પાટલ મો. ૯૮૨૪૩ ૮૯૩૯૭



ગોવિંદભાઈ સીતારામ મોહી મો. ૯૭૨૩૧ ૫૦૦૬૬



ધ્વનિ દિક્ષિતભાઈ ભલભાઈ મો. ૯૭૨૪૪ ૬૫૫૮૮



શ્લોક મંથનભાઈ પટેલ ફોન: ૨૩૨૪૫૪૮૮



વેદાંત જતીન શાહ મો. ૯૮૭૯૨ ૩૫૨૬૫



શ્રી જે એમ ચૌધરી કન્યા વિદ્યાલય દ્વારા સેક્ટર-૧૪ સ્થિત મહાત્મા મંદિર ખાતે દાંડી કુટિરની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. વિદ્યાલયની ૫૦૦ જેટલી વિદ્યાર્થીનીઓ આ મુલાકાતમાં જોડાઈ હતી.



કેન્ડીશીપ ડેની ઉજવણી દુનિયા ને દેશની માફક શહેરનાં યુવાવર્ગ દ્વારા તો કરવામાં આવી જ હતી, પરંતુ શહેરના વિશિષ્ટ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા પણ કરવામાં આવી હતી.



વાતાવરણને હરિયાણુ બનાવવાના ઉદ્દેશને સમર્થન માટે તથા યુવાનોને સક્રિય કરવા ભરવાની પ્રેરણા આપવા માટે તથા પર્યાવરણની જાળવણી માટે 'સ્ટ્રેટેજીક યુથ ગ્રુપ' દ્વારા દિપિન્દર જેસલમેરીની આગેવાની હેઠળ 'ટ્રી ફોર વાર્થક' વનીકરણ (પ્લાન્ટેશન) ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે.

ફતેહપુરા ખાતે વિદ્યાર્થીઓનો આરોગ્ય તપાસણી કેમ્પ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૭ ગુજરાત યુનિવર્સિટી સમાજકાર્ય વિભાગ (એમએસડબલ્યુ)ના વિદ્યાર્થીઓ અને ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે ફતેહપુરા ગામ ખાતે પ્રાથમિક શાળા અને આંગણવાડીના વિદ્યાર્થીઓની આરોગ્ય તપાસણીનો કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો.

મનોરંજન
સ્કીન-૧ ઢીશ્મ ૯.૪૫
સ્કીન-૨ લિજેન્ડ ઓફ માર્કલ મિશ્રા ૩.૩૦, ૧૦.૦૦ ઢીશ્મ ૧.૦૦, ૭.૦૦
સ્કીન-૩ ધી બીએફજી (૩ડી-હિન્દી) ૧૨.૩૦ જેસન બોર્ન (૩ડી-એંગ્રેજી) ૨.૪૫, ૭.૩૦, ૧૦.૦૦ જેસન બોર્ન (૩ડી-હિન્દી) ૫.૧૫
સ્કીન-૪ લિજેન્ડ ઓફ માર્કલ મિશ્રા સવારે ૧૦.૦૦ બુધિયાસિંહ બોર્ન ટુ રન ૧.૦૦, ૭.૦૦ સુલતાન ૪.૦૦ ફિવર ૧૦.૦૦
સ્કીન-૫ લિજેન્ડ ઓફ માર્કલ મિશ્રા ૧૨.૩૦, ૬.૩૦ ઢીશ્મ ૩.૪૫ બુધિયાસિંહ બોર્ન ટુ રન ૮.૩૦

હરે કૃષ્ણ મંદિર ખાતે હેરિટેજ ફેસ્ટનો પ્રારંભ



ઉપથી વધુ શાળાઓના ૧૫૦૦ વિદ્યાર્થીઓ ફેસ્ટમાં જોડાયા

ગાંધીનગર, તા. ૭ હરેકૃષ્ણ મંદિર, ભાડજ ખાતે બાળમંદિર શ્રી ધોરણ ૧૦માં ભણતા બાળકો માટે મનોરંજક અને જ્ઞાનસભર સાંસ્કૃતિક કાર્નિવલ સ્વર્ણ 'હેરિટેજ ફેસ્ટ' કાર્યક્રમની શનિવારે ભવ્ય શરૂઆત થઈ.

ઈશ્વર આવાં દાદી અને નાની સૌ બાળકોને આપે



દાદીમા, નાનીમા, મા... સ્ત્રીનાં અનોખાં સ્વરૂપ ને આ બધાં સ્વરૂપોમાં આદર્શ ગણી શકાય એવું સ્વરૂપ એટલે મારાં નાની મંગળાબેન લાલદાસ નિમાવતનું. સેક્ટર-૨૨ માં પ્લોટ નં. ૪૮૮/૨ માં એમનો નિવાસ.

સંવેદના યાદ દાદા-દાદીની



મંગળાબા એટલે અપ્રતિમ ભક્તિભાવ ધરાવનાર વ્યક્તિત્વ. પોતાના ઘર ઉપર એમણે રામચંદ્ર ભગવાનનું સુંદર મંદિર બનાવવાયું છે, જ્યાં અર્પણ જ્યોત ચાલે છે. પૂ. મોરારિભાઈ પુ. બે ધખત મંદિર સમા આ પવિત્ર ઘરની મુલાકાત લઈ ગયા છે. અહીં મંગળાબેન સવારના ૭ થી ૧૧ સુધી નિયમિત હનુમાન ચાલીસાના પાઠ, રામાયણના પાઠ, ગીતાના પાઠ, ગાયત્રી ચાલીસા કરે છે અને અહીં યજ્ઞ તથા હવનનું આયોજન પણ કરે છે.

તાં. મારાં દાદી એટલે રામીબેન, જે દાદાના મૃત્યુ પછી લાંબો સમય જીવ્યા. એમને ઈકેપી સુંઘવાની ટેવ હતી. એમને મારા કાકા-કાકીના ઘર કરતાં અમારે ઘેર રહેવાનું વધારે ફાવતું એવું મને યાદ છે. દાદીનો ભરપૂર સ્નેહ ને મમતા મને મળી છે ને અભ્યાસમાં એમનો સંપૂર્ણ સાથ પણ મને મળ્યો છે. અડધી રાત્રે પણ હું અભ્યાસ કરતો હોઉં તો મારાં દાદી મારી સાથે હોય એવું મને અનુભવ્યું છે. આર્થિક પરિસ્થિતિ નબળી હોવાથી હું અભ્યાસની સાથે-સાથે નોકરી પણ કરતો ને એ કારણે મારે રાત્રિના સમયે વાંચવું પડતું. એવે સમયે દાદી પોતાની ઉંઘ બગાડી મને વાંચવા માટે જાગવામાં સાથ આપતાં. હું વાંચતાં વાંચતાં ઊંઘી ન જાઉં એ માટે તેઓ લાકડી ખખડાવતા ને હું પાછો સજાગ થઈ જતો. મારાં દાદીની જેમ મારાં નાની મણિબેન પણ લાંબું જીવી. એમને પણ મારા પ્રત્યે પૂર્ણ પ્રેમ. તેઓ ખેતી કરતાં, નાના જીવિત ન હતા અને મામાની જવાબદારી નાનીના માથે હતી. મારાં નાની પર નાની ઉંમરે મહાકાળી પ્રસન્ન હતા એવું મનાય છે. તેમણે ધણીવાર એવી વાત કરી છે કે મહાકાળી તેમને પોતાની સાથે આખી દુનિયા ફરવા લઈ ગયા હતા ને દુનિયા આખીની પ્રદક્ષિણા પોતાને કરાવી હતી, ત્રણ ભાગમાં પાણીને એક જ ભાગમાં જમીન હોય એવી દુનિયા પોતે જોઈ છે!

ગાંધીનગર, તા. ૭ કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન પત્રકારત્વના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા અનોખી રીતે કેન્ડીશીપ ડેની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કેન્ડીશીપ ડે નિમિત્તે આ વિદ્યાર્થીઓએ પોતાનાં ગુરુજનોની મુલાકાત લીધી હતી અને તેમના આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કર્યા હતા. ગુરુજનો પાસેથી પોતાને મળી રહેલી અમૂલ્ય એવી વિદ્યા અને જ્ઞાનના બદલામાં આ વિદ્યાર્થીઓએ પોતાને મળેલા જ્ઞાનનો ઉપયોગ સદ્માર્ગ કરવાનું વચન ગુરુજનોને આપ્યું હતું. પ્રત્યેક વિદ્યાર્થીએ આ પ્રસંગે પોતે પોતાનું સમગ્ર ધ્યાન કારકિર્દી ઘડતરમાં લગાવશે અને અનીતિનો કોઈ રસ્તો અખત્યાર નહીં કરે એવા સોગંદ લઈ ગુરુજનો પ્રતિ કૃતજ્ઞતાની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.

વાચકોને આમંત્રણ
'સંવેદના' વિભાગમાં સ્વાનુભવો લખવા
લેખકો, વાચકોનું પ્રિય અને ગાંધીનગરનું પ્રથમ દૈનિક સમાચારપત્ર 'ગાંધીનગર સમાચાર' ખાસ લખવા માગતા વાચકો માટે સંવેદના વિભાગ શરૂ કરી ચૂક્યું છે અને આ માટે લખવા સૌને આમંત્રણ આપે છે. આ વિભાગ અંતર્ગત દર માસે અલગ-અલગ વિષયો આપવામાં આવે છે, જે માટે વાચકોએ લખાણ મોકલવાનું હોય છે. વિભાગ દર સોમવારે પ્રકાશિત કરવામાં આવે છે. કોઈપણ વાચક આ લખાણ મોકલી શકે છે, જે તેના નામ સાથે પ્રકાશિત કરાશે. હા, લખાણની લંબાઈ અને ઓરિજિનલ અધિકાર રાખનાર અબાધિત રાખે છે. વાચકોને વિનંતી છે કે શબ્દોની મર્યાદા ૧૫૦ સુધી રાખવામાં આવે. આ વખતનો વિષય છે:
'યાદ દાદા-દાદીની'
- ગુલાબચંદ પટેલ